



ЗВЕЗДА

Выходит с 14.11.47 г.

№ 38 (19512). 21 сентября 2001 г. Пятница.

(ЦЕНА СВОБОДНАЯ).

Сегодня

в номере:

- НА ГРАНИЦЕ ТРЕВОЖНО (1 стр.)
- А БЕЗ ВОДЫ... (1 стр.)
- И СНОВА КОММУНАЛКА (1 стр.)
- ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ (2 стр.)
- ТЕЛЕНДЕДЕЛЯ (3 стр.)
- РЕКЛАМА (4 стр.)

На границе тучи ходят хмуро?

Как сообщила национальная служба новостей со ссылкой на агентство «Интерфакс», министр обороны России Сергей Иванов объявил «повышенную боевую готовность 201-й дивизии», дислоцированной в Таджикистане. Эта мера принимается «с учетом складывающейся обстановки в регионе». По мнению западных СМИ, первый удар возмездия за теракты в США будет нанесен по Афганистану, где укрывается главный подозреваемый в организации нападения на США — Усама бен Ладен, сообщило НТВ.

Накануне госсекретарь США Колин Пауэлл заявлял, что рассчитывает на помощь России «во многих областях», учитывая ее близкое расположение к Афганистану, но его российский коллега не увидел «никаких абсолютно оснований для даже гипотетических предложений о возможности развертывания каких-то военных операций НАТО в среднеазиатских государствах, входящих в СНГ». Кроме того, МИД Таджикистана опроверг сообщения о готовности Душанбе предоставить таджикскую территорию войскам США для нанесения удара по очагам терроризма в Афганистане. Вместе с тем, президент РФ Владимир Путин выражал уверенность в том, что надо должно быть назанано», глава МИД России Игорь Иванов не исключал силовых акций. По данным РБК, на базе BBC США в Испании и на острове Днега Гарсия в Индийском океане направляемые крупные партии талиба. Американская Минобороны объявило о начале операции «Благородный орел». Начат призыв десятков тысяч резервистов.

В статье «Губернатор приехал внезапно» от 14.09.2001 г. не было точно освещено срочного призыва из ООО «Поронай» в ООО «Путин». Бюро района не имеет долг перед этим предприятием, просто из-за пересыпки налога на прибыль ООО за 1998—2000 гг. в этом году не доберется соответствующей суммы.

Реформу коммунального хозяйства по-поронайски можно назвать не только однобокой, но и одногодой. Слово «реформа» означает «преобразование, изменение, переустройство». То есть суть реформы должна основываться на переустройстве, а не толь-

ДИАЛОГ

12 сентября состоялась встреча мэра Г. Бабченко с представителями общественных организаций района. Собравшиеся заслушали доклад об итогах социально-экономического развития МО за 8 месяцев, обсудили ряд наиболее значимых для района вопросов.

Наша организация уже больше года выступает с инициативой проведения в МО «Поронайский район» круглых столов, брифинги, конференции и т. д. с участием представителей общественных организаций, бизнеса и власти для объединения усилий над решением различных проблем (межсекторное вза-

ственностью, отрадно, и хочется, чтобы подобные встречи носили систематический характер и имели конкретное продолжение (соглашение, решение, постановление и т. д.), приносящее пользу населению.

Со своей стороны мы можем предложить свои

услуги по организации и проведению подобных мероприятий. В текущем году РОО «Поронайский экологопросветительный центр» организовал три семинара по межсекторному взаимодействию между представителями власти, бизнеса и НКО (некоммерческие общественные организации).

В начале октября планируется 3-дневный семинар с представителями малого бизнеса, который будет проводить руководитель ресурсного центра по поддержке малого и среднего бизнеса Сахалинской области.

РОО «Экологопросветительный центр».

ТЕМА ДНЯ

20.09 т. г. на предприятии планируется очередное собрание, на котором решится — продолжится ли забастовка или акция станетносить ограничительный характер. Окончательный вариант будет зависеть от регулярности пополнения счета ООО (и, конечно, от суммы поступлений).

На сегодня ясно одно — процесс пошел. Акция возвыдела действие (пусть не в том объеме, на который рассчитывали «трансводовцы»). Кое-кто запевелился и начал платить долги... Между тем работники ООО приступили к ремонтным работам в части подготовки к зиме: забастовка забастовкой, а надо и водовод латать, и русло чистить, и еще много чего. Тоже лучше поздно, чем никогда.

По словам В. Лешедько,

страдавшего дома и предложил им дополнительную сумму на покрытие затрат. Естественно, составив договор, в котором будут предоставлены не только расчеты, но и сроки проведения работ. Такой договор и станет добровольным согла-

Жители Сахалинской области глубоко потрясены событиями, которые повлекли огромное количество жертв и колоссальные разрушения в США.

Поддерживаем всех граждан США, работающих в компаниях на территории Сахалинской области, которые оказались вдали от Родины и вместе со всем американским народом сопротивляемся этой боли.

И. П. ФАРХУТИНОВ,
губернатор Сахалинской области.

Событие

Это наши острова!

12—13 сентября в Южно-Сахалинске состоялись парламентские слушания по вопросу «Советско-японская Декларация 1956 года и проблемы национальной безопасности Российской Федерации». В работе форума приняли участие видные московские и дальневосточные ученые, представители Госдумы, Совета Федерации, МИДа, руководители федеральных, областных и районных органов власти. Вниманию слушателей было представлено более 20 докладов. Их авторы приводили убедительные аргументы, подтверждающие правильность позиций, занятой депутатами Сахалинской Думы и губернатора области И. Фархутдинова, которые считают, что вопроса о принадлежности Курильских островов для россиян не существует. Проблему «северных территорий» создали японские политики и всякий раз поднимают его при смене руководства российского государства.

Итоговым документом слушаний стали рекомендации, обращенные к Президенту и Правительству РФ, Госдуме, законодательным органам субъектов РФ. В них, в частности, содержится предложение

Т. БОЧАРОВА,
пресс-центр
Сахалинской
областной Думы.

РЕЗОНАНС: «БОРОТЬСЯ НАДО ВМЕСТЕ»

те нам — в чем заключается эта новизна), а вот оставаться подопытными «кроликами», на плечи которых власти района уже обрушили всю тяжесть такого «одногодка» реформирования — не желаем! И у нас действительно есть не один вариант борьбы за свое спасение. Мы,

на основании фактического материала, можем, объединившись, подать исковое заявление в суд (и, может быть, добьемся отмены постановления о повышении тарифов на оплату жилья), у нас есть адрес Управления делами Президента страны, и мы можем обратиться к нему за защитой (в этом нам помогут анкеты!).

Жильцы дома № 6 по ул. Саперная: В. Отникова (кв. 9), И. Корягина (кв. 3).

Всего 18 подписей.

От редакции: анкета, о которой идет речь в тексте, опубликована на 2-й стр.

ПОКА БЕЗ ВОДЫ

С понедельника 17-го по среду 19-го сентября ООО «Трансвод» полностью прекратил подачу воды в город. Хуже всего приходится жителям поселка бумажников, у которых водосети оказались совершенно сухие. Магистрали же других микрорайонов подпитываются из гончаровских скважин — напор слабенький, но вода есть (страдают жители только верхних этажей зданий).

17 сентября состоялось очередное собрание стачкома ООО «Трансвод». Как сообщила секретарь забастовочного комитета В. Лешедько, коллектив по-прежнему стоит за продолжение акции. Это несмотря на то, что с 4-го сентября трансводовцам

страдавшего дома и предложил им дополнительную сумму на покрытие затрат. Естественно, составив договор, в котором будут предоставлены не только расчеты, но и сроки проведения работ. Такой договор и станет добровольным согла-

В ЧЬЮ СТОРОНУ ХРОМАЕМ?

ко изменении цен на жилье. Реформируя коммунальную систему, МО «Поронайский район» прежде всего должно было обратить внимание на организационные меры, в том числе, и на работу с населением. А нас, это самое население, просто изъяли из обращения. Когда-то, уж в забытое время, Поронайск добился высокой правительственный оценки за благоустройство. Именно жители города в ту пору активно создавали домовые комитеты, обратились к жильцам по-

сем на взаимную помощь. А дома с наиболее заинтересованными в их сохранении жильцами постепенно начнут восстанавливаться, потому что жильцы будут знать, за что они платят. При этом нужно учитывать этажность расположения квартир. Например в многоэтажном нашем доме, два года назад переданным на баланс городу железнодорожниками, именно жильцы первого и последнего этажей не случайно болеют реформа (только посоветуйтесь с нами, разъясни-